# MÖBEL, XORA, HOCHSCHRANK, WEIß SEIDENGLANZ, XXXLUTZ





## **Allgemeine Produktdaten**

Modell Tivoli

Angebots-Nr. 1977031905

Artikelart Ausstellungsware

Artikelzustand guter Zustand - Ausgepackt, leichte Kratzer, keine/minimale

Gebrauchsspuren auf den Nutzungsflächen

Angebotspreis

Sie sparen

129,00 €

**50%** 

Regulärer Preis: 257,00 €

## Zahlungs- und Lieferbedingungen

Zahlungsbedingungen EC-Karte bei Abholung

Kreditkarte: Mastercard, Visa bei Abholung

Vorkasse per Überweisungen

Finanzierung

Lieferbedingungen Nur Selbstabholung möglich

## **Bemerkung**

Der Tivoli Hochschrank ist die perfekte Ergänzung für jedes Badezimmer. Mit seinem wunderschönem weißem Seidenglanz bringt er Frische und Eleganz in jeden Raum. Ob als praktischer Stauraum oder als stilvolles Accessoire, der Tivoli Hochschrank fügt sich nahtlos in jeden Einrichtungsstil ein. Dieser Hochschrank ist ein echtes Highlight in jedem Badezimmer. Mit zwei Drehtüren und einem offenen Fach bietet er viel Platz für Handtücher, Kosmetik oder andere Badutensilien. Das offene Fach in der Mitte ist ideal für die Aufbewahrung von dekorativen Accessoires, wie Pflanzen oder Parfumflaschen. Hergestellt aus hochwertigen Materialien und in liebevoller Handarbeit gefertigt, ist der Tivoli Hochschrank nicht nur optisch ein absolutes Highlight, sondern auch besonders robust und langlebig. Als Austellungsstück ist er zudem zu einem unschlagbaren Preis erhältlich. Ob als Solitärstück oder in Kombination mit anderen Badezimmerschränken aus unserer Kategorie, der Tivoli Hochschrank ist ein wahres Multitalent und sorgt für eine aufgeräumte und harmonische Atmosphäre in Ihrem Badezimmer. Holen Sie sich mit dem Tivoli Hochschrank ein Stück Eleganz und Stil in Ihr Badezimmer und profitieren Sie von praktischem Stauraum in einem modernen und zeitlosen Design. Überzeugen Sie sich selbst von der Schönheit und Funktionalität dieses einzigartigen Möbelstücks.

#### Spezifikationen

Art/Kategorie Badezimmer • Badezimmerschränke • Badmöbel

#### **Grundriss und Abmessungen**

Maße B/H/T ca 30/168/33 cm

#### **Farbe und Materialien**

Farbe weiß

Farb-Beschreibung Ein wunderschönes Weiß Seidenglanz ziert diesen

tollen Hochschrank.

# Händler

Firma XXXLutz Uelzen

Tel. 030 255492250

E-Mail <u>fil.km@xxxlutz.de</u>

Website <a href="https://www.xxxlutz.de/">https://www.xxxlutz.de/</a>

# **Artikel-Standort**

Straße Im Grund 2

PLZ 29525

Ort, Land **Uelzen**, Deutschland

